sy 1 Aaalf 13 polf

e ) LI g phesa
2015 sty 215,80 | Ay — e udlll gl
sy | gliele ;_jlady/ ide Ess sl '
foh b b g s 1(53.75)S9¥) el
$0.75%5 s : - i : BzJ_x\/ﬁx\/E : =\/E+2
B2 5 J36-5
-2
D=l T B % AT =8 : E=0,4x(106) x3x10M
2(03.75 ) G padll
g0z V11 o 43 o Ui 1
e
20225 tanx ; cosx ewuald sinxzﬁ e 13 Bladigly el x (1 .. EAE o sl
’ ? 7 g 3 :(c2.25) el
©0.75
F =cos’axtan?a-sin’a b (2
E
lla b R () Lay) :(03.5) A copalll
i1
s 6 FEH S8 :of ow (1
o |
20.5%3 V7 EG=2V2 :ladl (2
tan EFH : cosEFH ; sinEFH el 3
gzl g lsie ABCD .(JSll LaY) 302,25 )malid] Gy sl
(ML)//(BC) ; (NL)//(DC)
£0.75%2 AN AL AM AL s
= == o (1
AD: . AC AB . AC
«£0.75
(MN)//(BD)  :o @il (2
(L BaY) (4.5 )sled] Sy el
S5lgcladiy M oS se 5 4l Siaf JSII
sz CAB=90" :aw (1
AMC ; ACB :Juleill o (il il ) (2
o 0.75%2
= OWliie AHM 3 ABC o8 ol cw (3
_‘ﬁ:.‘i(‘; d}’e_w“; (4
£0.75 AH AM
= AH el AB=5\3 0} e 1) (5
—Aﬁffﬁb -

@oail A, e Lglhas ye JSEY) r4b gate




2015 656215,50 =Sy — dlsey) (uadl) 4 5its
Cladsly lf  Asall 23 galf
LlaY ualic |
(0 3.75 ) Ss¥! Cp el
0.75 pts C=-—2 0.75 pts B=18 0.75 pts A=9
0.75 pts E=1,2x10% =120 0.75,pts D=2
{0 3.75 ) St pall)
-4<h< -3 5 2<g=<5 r =2
R (4v3) =48
S pts 2 3 Lo
—2<a+b<2 —-20<ab<-6 075 ps Inll<dn3 e 2T 2 (
40.75 pts ] = (2V11)" =44
—9<b—-u<-5 1< -<5
a—1
A 2.25 )& oy padl
0.75 pts OB = f: (1
VTS s e )
0.75 pts =) (2 - ﬁ
0.75 pts tan ar = —
o]
(< 3.5 ) A o padll
9 For 2 < .
| pts EH? + HF? =(\7) +3% =16=EF% (1
H S AE FERH G -0
2 = = ) =2 5
1 pts EG=~N8=2v2 < EG* =(J7) +1°=8 (2
e
2 om NT a3
3x0.5 pts tan /= — sinf'=— ; cosF ::i 3
3 ,
(0 2.25 puali) Sy pall]
4N AL AM AL .
2x0.75 pis — = 4—7— =— Dlow (A
AD AC AB AC
0.75 pts (MN)/[(BD). o i (2
4.5 Jodledd] G palll
0.75 pis CAB=90" (1
2x0.75 pis AMC =60 : ACB=60" 2
0.75pts  Jeliia [HAM _ [4fiM =CiB=90" g
et it ‘ 7 oy oy == . -~ (]
LABC ™ | 4k = 4CB = 60
0.75 pts T chld (4
AH AM
0.75 pts A =3B 5B 10 5
2 AH 5




